UP&DOWN"*

PATENT

Mucva serie di scarichi per lavabo
in diverse combinazioni.
corredata di sifone.

Possibilith di comandare ‘apermura

e la chiusura di un bacino d'acqua
seplicemente intervenendo con una
leggera pressione della mano sul tappa.
La serfe UP&DOWRN prevede una vasa
gamma di accessori che permettona
Ilinstallazione su qualsiasi tipo di lavabo

| prodatti sono in continuo migh

quind ¢l riserviamo il diritto di

modifiche senza preavviso

QOwing 1o our policy of continuos improvement,we reserve the right to adjust and modify our product without notice
Les produits sont en amélioration continue,donc nous nous réservons le droit d'apporter de modifications sans preavis

Die

werden sténdig
vorzunehmen

Mew range of pop up waste for wash basn
with different combiraticn and with siphon,
This inhovative range of pop up wastes,

is particularly sspgested combined

with rminsmialist taps:

Posshility to open and ciose theplug just
making a soft pressure on i with the band.
The UPEDOWWM range. includes a wide
range of combined accessories which allow
the instalation on different kind of wash
basins, (with and withaout overflaw, wash

54 di un pEano.

Meuvelle série de vidages pour lavabo
en divier: ormbinasons.
équipée de siphons

Possibilite de commander lauverture
et fa fermeture d'un bassin deau par une

basin in ceramic, glass, stainless steel) both

built inoor just put on a support surface,

E

La série LIPEDOWMN prévait un vaste
assortiment d'accessoires qui permet
I'mstallation sur tous les types de lavabos
{avec el sans trop-plen, en céramicue,
en verre, en acer.)

encastrables ou appuyés s Un bord,

Neue Serie von Waschbecken
Ablaufengarnituren in verschiedenen
Kombinationen mit Siphons.

Offnen / Schliessen durch den
einfachen Finger Druck auf den
Stopfen.

Die Serie UP&DOWN umfasst eine
groBe Auswahl an Zubehor, die

die Installation auf jeder Art von
Waschbecken (mit oder ohne Uberlauf,
in Keramik, Glass, Stahl, ...) Einbau
oder Aufsatzwaschbecken erlaubt.

Per lspezionare la piletta & rimuovere eventuall impurich togliere || mppo

' Inorder to proceed with the inspection of the waste remove the plug

Pour vérifier la bonde et enlever les impuretés lever e bouchon
Um das Ablaufventl u dberprofen und T

sirnple pressicn de la main sur le bouchon,

(can & senza troppe piena,
in ceramica. voro, acciaio...)
sia 8550 Incassatn o sospeso

Mueva serie de desagiies para laabo
&n vanias combmnacianes.
atompatada de sifon,

Posbildad de orderar & apertura
y ol oerre de un vaciado de agua
simplemants nterdnendo

con una igam prowdn

de la mano sobre el tapdn.

Lz serie UPEDOWN se compone de una
amplia gama de accesonas combinables
que permiten su instalacién sobee todo
too de lavabo (con v sin rebosadero,

en cerdmic cristal, acerc..)

¥a sai empotrado

© apoyado sobre una base

Para inspeccionar la pileta y remover eventuales impurazas sacar el mpon
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" Sifone a tubo pescante - lstruzioni di montaggic 1

¢ Siphon with telescopic pipe - Installation instruction

Siphen droit a tube telescopique - Instructions de montage 2

Siphon mit Fangrohr - Montageankeitung

)

Sifan wubular - Instrucciones de montaje

Guarnizione / Gasket / Bague / Dichoung / Juna 9
Ghiera / Locking ring / Ecrow / Ringmutter f Tuerca

Tubo / Pipe / Tube / Rohr { Tubo

Ghiera / Locking ring / Ecrou / Ringmutter [ Tuerea

Rosone / Cover Plate / Rosace / Rosette / Floron |

Tubo / Pipe / Tube / Rohr { Tuba

5/t~ on || & w ol =

Corpo { Body / Krper {Kérper / Cuerpo

Tappo / Cap / Bouchon { Stopfen / Tapon

den Stopfen abneh

—

PRODO
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PRODU

PRODUZIERT VON:

PRODU
PRODU
PRODU

daher behalten wir uns das Recht vor, Anderungen ohne Vorankiindigung

TTO DA:
CTBY:
IT PAR

ICIDO POR:
KOVANY:
IKOVANY:

Pulire sole con sequa non
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Clean only with water never use d-llrgunta ﬁﬂﬂ(linlllﬂ Eﬂf!dﬂiﬂﬂ and abrasive substances.
Netioyer seulement avec eau pas ufiliser détergenis agressifs,

Nur mit Wasser ohne aggressive Reinigungsmittel reinigen.

A Limpiar solo con agua no utilizar detergentes agresivos.

Installazione - Installation - Instructions - Montageanleitung- Instrucciones

&

T MIN. 75 mm
| MAX. 180 mm

MAX. 360 mm —

Prima controliaee ch i foro dell dil ]
el da 17114 abbiang i il con i silane AC393. Qualora fasse necessang
{per sporgenze infenon & 350 mm ), procedens & tagha dal tubo (7) afls quota desderata.

} Bafora instaling, chack that cutlel pipe as wel as 1* 1M pop-up wasle connaclion have compatible

interanr with siphon AC383. ¥ necessary {lof projecting: ian 350 mm. ) 4
the pipe (7} acoording o with tha lengih naadad.
s hwant Pinstalisson, contriler qua widage 1° 1/4 soit compaticie

v e siihan AC3E0. En konction de [Hoigneman antre b mur e le.centre de la bonde du
lavabao, possibiité da recuper e lube (7] de 350 mm. pour rrver 3 ung portée inféneura.

or der Montage: dberpilien, dafl das Loch der ablaufertung und der Anschiufl das Abiaufs 1°1/4
zum Siphan AC3E3 passende Achabstinde haben. Wenn nélig [bei Uberstinds niedriger
als 350 mm|, cias Fiohe [7) zur gawiinschien Linge schneiden.

, Antes g 1 inslalacion conirolar e f agujer del conducto o8 evacuacen y ol cor del desagie
e 1" 114 tengan distancias anire ejes compatiblas con el sifén AC30, 5ifusm necessria
(nara distancia inferior & 350 ), proceder a codar el tub (7) 2 la medida deseads.

v insenire { ube (7) nel coepa (B). Infiare § rosone (5] nel tubo (7). Inserive § tubo (7} nel forg
cedia condomta df evaguazions. Peslzionans a guamizions {1) nela caolta 12).
insert tha pipe (7} into the body (3], Insert caver plaa {B) into the pipe (7). Cennact piga(T)
with cutiat water pipe. Pul gasket (1] ino cap (2}

Enfiler b ub [7) sur bo coms (8). Enfiler b rosace (6] sur le lube (7). Focer o tube (7)
dns le trow i fa conduits o évacussion. Placer ke joint (1) dans Fécrou (21,

IDas Rohr (7) in den Kdrper (8) einsetzen. Die Rosette (6) in das Rohr (7) einsetzen. Das Rohr (7)
iin die Ablaufleitung einsetzen. Legen Sie die Dichtung (1) in die Ringmutter (2).

Inivniice 8l b {7) & af cusrpa (B Galocar e Noren 18] sabre sl ubo (7), Introducir el ubo (7)
N o agujero o conduct de avacunciée. Poskionar i junta (1) n &l dado (21

il da 114 Mwviare ta cakitta (2)
la calofta (5], Contralars

{3} verso k
Semam

Spingerel tubo

. tanuts idraica daf shon

Push tukscopic pipe (3] foward 1°1/4 pop-up waste. Scew cap (2] on the pop-up wasss
maruslly. Lock the csp manualy {5), Check the sealing of the siphan.

Visser & la main ks fube éscapique (3) surfa bonds de vidaga du lavabe 1° 14,
Sorver & & main fécrou (2}, Semer & la main Mcrou (5). Contrdier Mitanchist de lensembia.

« DasTeleskoprohr (3) zum Ablauf mit Gewinde 1"1/4 schieben. Die Ringmutter (2) auf den
~ Ablauf handfest anschrauben. Die Ringmutter (3) handfest anschrauben. Die Anschlisse auf
Dichtigkeit iiberpriifen.

% Empujar e tubo telescipico {3) hacla el dasagle con rosca 1* 1M, Roscar & dado {2)
o dasagie api Fiscar dado 5.

Camlwmmpeldamvezmm

U0 Per spesonae § sfore @ imuovers aventual impurit & necessario svitans il tanpa 3)
oon una chizve & brugela da Bmm.

I arder b procead with the ingpection of e siphen and evenlually remave any impurities,
wrescrow o cap (3) with i B mm_ setscraw weonch,

Pour virilar fe sighon of enlever les impurelés éventusles . dévisser ke boichon (9)
avec une ciéf Brm

Um dn Siphon 2u Gberpri ik "

it ginem Imbusschilssel § mm abschrauban.

&= Pam mspeccionar & siton y remover eventuales impurezas, desereoscar &l tpon (9}
con una flave de vasa da Bmm.



0 Istruzioni di montaggio < Installation instructions < Instructions de montage * Montageanleitung " Instruccions de montaje

* SCARICHI PER LAVABO AD INCASSO CON TROPPO PIENO = SCARICHI PER LAVABO SOSPESO CON TROPPO FIENO

* POF UP WASTE FOR BUILT I WASH BASIN WITH CVERFLOW * POIP UP WASTE FOR HANGED WASH BASIN WITHOVERFLOW
= VIDWAGES LAVABO ENCASTRABLE AVEC TROP-PLEIN = VIDAGES POUR LAVABOS SUSPENDL AVEC TROP-PLEIN

= ABLAUFGARNITUR FUR EINBAUWASCHBECKEN MIT UBERLAUF * ABLAUFGARNITUR FUR

* DESAGUE PARA LAVABO DE EMPOTRAR CON REBOSADERD AUFSATZWASCHBECKEN MIT UBERLAUF
* DESAGLUE PARA LAVABD SUSPENDIIO
CON REBOSADERD INTERMNO

UD389 (H 60 mm)
UD399 (H 75 mm)
UD 409 (H 100 mm)

UD 388 (H 60 mm)

UD 351 (H 15 mm)

UD 398 (H 75 mm) = UD 352 (H 25 mm)
UD 409 (H 100 mm) - UD 353 (H 35 mm)
>} UD 354 (H 45 mm)
» SCARICHI PER LAVABO AD INCASSO SENZA TROPPD PIEND = SCARICH| PER LAVABO SOSPESO SENZA TROPPO PIENO
o POP UP WASTE FOR WASH BAS ITHOUT OVERFLOW * POP UP WASTE FOR'WASH BASIN WITHOUT OVERFLOW
« VIDAGES POUR LAVABOS SANS TROP-PLEIN = VIDAGES POUR LAVABOS SANS TRO-PLEIN
= ABLAUFGARNITUR FUR EINBAUWASCHBECKEN OHNE UBERLAUF * ABLAUFGARNITUR FUR AUFSATZWASCHBECKEN OHNE UBERLAUF
« DESAGUE PARA LAVABD SIN REROSADERD + DESAGLIE PARA LAVARC SIN RERCISADERCY

UD 378 (H 60 mm)
UD 3289 (H 75 mm)
UD 319 (H 100 mm)

UD 380 (H 80 mm)
UD 330 (H 75 mm)
UD 320 (H 100 mm) @

UD 351 (H 15 mm)
UD 352 (H 25 mm)
= UD 353 (H 35 mm)

[~ % UD 354 (H 45 mm)

= SCARICHI PER LAVABOD AD INCASSO SENZA TROPPO PIEND = SCARICHI PER LAVABO S50SPESD SENZA TROPPO PIEND

« POP UPWASTE FOR WASH BASIN WITHOUT CVERFLOW + POP UIPWASTE FORWASH BASIN WITHOUT OVERFLOW

o WIDAL POLIR LAVARDS SARMS TROP-PLEIM « VIDAGES POUR LAVAROS SANS TROP-PLEIN

 ABLAUFGARNITUREN FUR WASCHBECKEN OHME UBERLALF * ABLAUFGARNITUR FUR AUFSATZWASCHBECKEN OHNE UBERLAUF

» DESAGUE PARA LAVABD SIN REROSADERD * DESAGUE PARA LAVABD Sib REBCISADERC

UD 380 (H 60 mm)
UD 330 (H 75 mm)
UD 320 (H 100 mm)

UD 379 (H 60 mm)
UD 329 (H 75 mm)
UD 319 (H 100 mm)

* SCARBCHI PER LAVABD AD INCASS0 SENZA TROPPO PIENG

+ POP LIP WASTE FOR WASH BASIN WITHOUT CVERFLOW

+ VIDAGES POUR LAVABOS SAMNS TROP-PLEIN

+ ABLAUFGARNITUR FUR EINBAUWASCHBECKEN OHNE UBERLAUF
* DESAGUE PARA LAVABD SIN REBOSADERD

UD 439 (H 60 mm)
UD 449 (H 75 mm)
UD 459 (H 100 mm)



